



**RETURN BIDS TO:**  
**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**  
**Public Works Government Services Canada- Bid**  
**Receiving / Réception des soumissions**  
**189 Prince William Street**  
**Room 405**  
**Saint John**  
**New Brunswick**  
**E2L 2B9**

## SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

### Comments - Commentaires

**Vendor/Firm Name and Address**  
**Raison sociale et adresse du**  
**fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**  
**Public Works Government Services Canada- Bid**  
**Receiving / Réception des soumissions**  
**189 Prince William Street**  
**Room 405**  
**Saint John**  
**New Bruns**  
**E2L 2B9**

<b>Title - Sujet</b> Electrical Supplies	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> W2037-160055/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 002
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> W2037-160055	<b>Date</b> 2015-11-18
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$PWB-101-3728	
<b>File No. - N° de dossier</b> PWB-5-38096 (101)	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2015-12-15</b>	<b>Time Zone</b> <b>Fuseau horaire</b> Atlantic Standard Time AST
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Lomax, Sandra	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> pwb101
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (506) 636-4362 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> (506) 636-4376
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

La présente modification n° deux (2) à l'appel d'offres est émise pour inclure l'addenda n° deux (2) qui suit.

L'addenda suivant aux documents d'appel d'offres entre en vigueur immédiatement. Il fait partie intégrante du dossier d'appel d'offres.

**Toutes les autres modalités demeurent inchangées.**

## **INVITATION**

Partie 4.2 Méthode de sélection

**Supprimer la clause A0031T Méthode de sélection - critères techniques obligatoires et le remplacer par A0272T Méthode de sélection - Articles multiples**

*« La soumission doit respecter les exigences de la demande de soumissions et satisfaire à tous les critères d'évaluation technique obligatoires pour être déclarée recevable. La recommandation pour l'attribution d'un contrat se fera en fonction de la soumission recevable la plus basse globalement. »*

## **QUESTION ET RÉPONSES**

Question

1. Articles 1-17, RW90 est acceptable au lieu de T90?

Réponses

1. Oui

Question

2. Articles 37 à 38, Unistrut ne sont pas disponibles est ½ "et ¾" - le moins profond qu'ils font est de 13/16 ". Est-ce acceptable?

## Réponses

2. Oui

## Question

3. Articles 86-91, 95, 97, 99,100,& 101, Eaton / Cutlerr-Hammer est acceptable?

## Réponses

3. No

## Question

4. Articles 102 Quelle est la tension de fonctionnement?

## Réponses

4. 120 to 240VAC

## Question

5. Articles 107, Est-ce pour être câblé ou un plug-in de type?

## Réponses

5. Câblé

## Question

6. Est-MDN cherche à acheter la totalité de la facture de matière à partir d'une seule entité avec le prix le plus bas dans l'ensemble, ou cherchent-ils à le décomposer en éléments si aucun d'un fournisseur peut fournir la totalité de la facture de matériel?

Solicitation No. - N° de l'invitation  
W2037-160055/A  
Client Ref. No. - N° de réf. du client  
W2037-160055

Amd. No. - N° de la modif.  
002  
File No. - N° du dossier  
PWB-5-38096

Buyer ID - Id de l'acheteur  
pwb101  
CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

---

## Réponses

6. Une seule entité n'est pas tenue de fournir tous les éléments demandés  
« La soumission doit respecter les exigences de la demande de soumissions et satisfaire à tous les critères d'évaluation technique obligatoires pour être déclarée recevable. La recommandation pour l'attribution d'un contrat se fera en fonction de la soumission recevable la plus basse globalement. »